

Na dobro vam doša Božić

Proleti i ova godina i evo nas opet u razmišljanjima kako nam Božić brzo dođe! Kad se obazremo na događanja u prošloj godini, teško da možemo pobrojati sva slavlja i događanja. Slavlja Antunovih utoraka i samog blagdana, procesija i klanjanja s Presvetim, duhovnih obnova, hodočašća, kateheza s djecom, sa srednjoškolcima, duhovno-duhovitih večeri s mladima i studentima, susreta obitelji iskusnih i neiskusnih, djedova i baka uz molitve osobito molitvenih zajednica. Ovoga ljeta odlazak dugogodišnjeg župnika fra Martina u Split i dolazak „novih“ fratara u svetoduški samostan na službu u Župu sv. Antuna i sv. Maksimilijana. Pučka kuhinja koja sa svojim volonterima priprema svakodnevno više od tristo obroka za siromahe, a nakon podijeljenih pizza ima i svoju kućicu na Adventu u Zagrebu.

Želim da ovo prekrasno i ljubavljivo plodno vrijeme došašća, predbožićno i božićno razdoblje među nama donosi plodove mira, dobrote i velikodušnog praštanja. Neka nam podari mudrosti i kršćansku duševnost da ljubimo čovjeka i bližnjega svoga, kao što nas Isus uči, da vlastitim primjerom pokazujemo da božićno dijete mijenja svijet!

Liturgijska čitanja u ovim danima vode nas kroz iščekivanje obećanog Mesije, zajedno s Marijom čekamo da se navrši vrijeme njegova rođenja, s anđelima otkrivamo tihu noć njegova rođenja pa da s pastirima pohitimo da mu se poklonimo. Da sa sv. Stjepanom i nevinom dječicom iz Betlehema podnesemo žrtvu za njega i s kraljevima prinesemo darove. Prorok naviješta kako svjetlost jarka osvanu, evanđelist nas vodi u vremena popisa stanovništva, punih svratišta, noći pod zvijezdama i jaslama koje primiše Riječ koja tijelom postade.

Braćo i sestre, Božić je mnogo više od blagdana koji nas vraća u djetinjstvo i podsjeća nas na tolike običaje i tradiciju. Bog uzima naše čovječstvo da bi nam darovao svoje božanstvo. Papa Franjo ovih dana upozorava čitav svijet da ne izbacuje Isusa iz slavljenja Božića, jer bez Boga ostaje samo folklor bez duše! Pokloni, borovi, ukrasi, ručak i okupljanja bez dara koji nam je darovan. Bez te divne razmjene dostojne našeg ushita i divljenja. Djeteta koje se rodilo u ovoj božićnoj noći u Betlehemu i položeno je u jaslje. On je najljepši dar našeg Nebeskog Oca. Darovao nam je svoga Sina, kako bismo i mi po njemu mogli doći u nebo.

Zato dok u ovim božićnim danima dolazimo u naše crkve, obilazimo jaslje, dok se okupljate u zajedništvu oko svojih obiteljskih stolova, sjetite se ljubavi koju Bog daje nama ljudima. Molimo za mir u svijetu, za naše bolesnike, stare i nemoćne, samce i potrebite, kao i za naše obitelji i mlade da nas uvijek obasjava svjetlo Maloga Kralja i neka u našim obiteljima kao „Božjim štalicama“ zasja svjetlo Boga, odjekne radost duše i nastani se milost Božja, spasiteljica svih ljudi!

**NA DOBRO VAM DOŠLO ISUSOVO PORODENJE!
NA DOBRO VAM DOŠA BOŽIĆ!**

fra Roko Bedalov

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

EVANĐELJE: Lk 1, 39-45

Otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega?

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu.

Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa:

„Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Tà otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvajega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!“

BOŽIĆ – Misa polnoćka

EVANĐELJE: Lk 2, 1-14

Rodio vam se Spasitelj.

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju - u grad Davidov, koji se zove Betlehem - da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna. I dok se bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu.

A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. No anđeo im reče: “Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama.” I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći:

“Slava na visinama Bogu,
a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!”

Danja misa

EVANĐELJE: Iv 1, 1-5, 9-14

Riječ tijelom postade i nastani se među nama.

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.

SVETA OBITELJ

EVANĐELJE: Lk 2, 41-52

Roditelji nađoše Isusa posred učiteljâ.

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad Isusu bijaše dvanaest godina, uziđoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći ga.

Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učiteljâ, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: „Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.“ A on im reče: „Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?“ Oni ne razumješe riječi koju im reče.

I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Zvonimir, Franjo, Nada, Marija i Mira Mulej
(24.12.18.) 20.00: + Adam Grgičević

Utorak: 7.30: + Stjepan i Verica Gornik
(25.12.18.) 9.00: + Nikola i Dragica Jezerinac i Ivica Turčin
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Iva Krolo
19.00: + Marija Kozjak

Srijeda: 7.30: + Ivo Šarić
(26.12.18.) 9.00: + Stjepan Felja i Stjepan Bradica
10.30: + Iz obitelji Sarić
12.00: + Ferdo Krasić
19.00: + Mila Bošnjak

Četvrtak: 7.00: + Barbara i Josip Margalić
(27.12.18.) 19.00: + Ivan Črepak

Petak: 7.00: Za obitelj Lončar
(28.12.18.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Vice Mandarić
(29.12.18.) 19.00: + Stjepan Borković

Nedjelja: 7.30: + Marija i Ivan Kolić, Sidonija i Slavko Miholić
(30.12.18.) 9.00: + Dragan i Božo Zovko
10.30: Za župu i župljane
12.00: Za duše u čistilištu i zahvala za milosti
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Ponedjeljak: (31.12.18.)	7.00:	+ Ivan, Iva i Mate Tenžera i Ana Galzina
	19.00:	Misa zahvalnica
Utorak: (1.1.19.)	7.00:	+ Mirko Drmić
	10.30:	+ Iz obitelji Martinović i Knežević
	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (2.1.19.)	7.00:	+ Zlatko Kolarić
	19.00:	+ Ivan Car
Četvrtak: (3.1.19.)	7.00:	+ Marija, Marko i Nikola Blaić
	19.00:	+ Mato Ranac i Zlatko Mack
Petak: (4.1.19.)	7.00:	+ Marko Tadić
	19.00:	Kumulativne
Subota: (5.1.19.)	7.00:	+ Iz obitelji Prskalo
	19.00:	+ Marija i Rudolf Mikulec
Nedjelja: (6.1.19.)	7.30:	+ Franjo, Milica i Stjepan Dubovečak
	9.00:	+ Dubravka i Mihael Kranjčević
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Kata i Ivan Kotarac
	19.00:	+ Roza i Karlo Deskar

Obavijesti:

Zornice na Badnjak

U ponedjeljak je Badnjak. Završavamo s misama zornicama i zahvaljujemo svima koji su u crkvi sv. Antuna, sv. Klare u Mikulićima, sv. Maksimilijana na Bijeniku i u kapeli Uznesenja Marijina u bolnici Sveti Duh redovito ujutro dolazili na svete mise.

Badnjak - polnoćke

Mise bdijenja (dječje polnoćke) slavit ćemo u 20.00 sati u sv. Antunu i na Bijeniku. U sv. Antunu djeca imaju prigodni program od 19.00 sati.

Mise polnoćke slavit ćemo u 24.00 sata u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskog, u Mikulićima i na Bijeniku. U crkvu sv. Antuna dođite ranije jer već od 23.15 započinje molitveno bdijenje.

Božić

U utorak je Božić. Svete mise su u: 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Svečanu svetu misu u 10.30 predslavit će mnogopoštovani o. provincijal fra Josip Blažević. Na blagdan sv. Stjepana u svim crkvama mise su po nedjeljnom rasporedu.

Blagoslov obitelji

Blagoslov obitelji započet ćemo u četvrtak, 27. prosinca. Raspored blagoslova otisnut je na posebnim listićima. Lijepo vas molimo da raspored uzmete sa sobom, pribilježite dan našega pohoda k vama i tako se organizirate da nas možete dočekati u svojim domovima. Ako netko od vaših susjeda možda neće doći u crkvu ovih dana, a prijavljen je za blagoslov, budite dobri pa i njima ponesite raspored pohoda. Svi koji su se doselili u župu ili do sada nisu bili prijavljeni za blagoslov neka se jave u župni ured.

Sretan imendan

U ovom tjednu mnogi vjernici slave svoj imendan, pa im svima želimo obilje Božjega blagoslova.

Obnova bračnih obećanja

U nedjelju je blagdan Svete Obitelji. Pozivamo obitelji koje ove godine slave okrugle obljetnice braka (5, 10, 15.....50, 60) na svetu misu u 10.30 i obnovu bračnih zavjeta.

Misa zahvalnica

Posljednji dan ove godine, u ponedjeljak 31. prosinca slaviti ćemo misu zahvalnicu u 19.00 sati. Za vrijeme svete mise objavit ćemo i statistiku župe za proteklu godinu. Očekujemo na ovoj svetoj misi sudjelovanje vas, dragi župljani, jer svi imamo puno razloga zahvaliti Bogu za sva dobročinstva koja smo primili.

Nova godina

U utorak 1. siječnja je svetkovina Marije Bogorodice. Svete mise u našoj su crkvi toga dana u 7.30, 10.30 i 19.00 sati. Svim našim župljanima te posjetiteljima ove crkve i svetišta želimo sretnu i blagoslovljenu Novu 2019. godinu.

Blagoslov vode

U subotu 5. siječnja, u predvečerje svetkovine Sveta Tri Kralja, blagoslovit ćemo vodu. Lijepo je da sve katoličke obitelji imaju blagoslovljenu vodu u svojim domovima, pa vas pozivamo da dođete na večernju svetu misu i sudjelujete u obredu blagoslova vode. Nakon blagoslova vodu ćete moći ponijeti u svoje domove.

Župna kateheza i klanjanje

Od Badnjaka do 19. siječnja neće biti župne kateheze za učenike osnovnih i srednjih škola niti ostalih aktivnosti u župi. Nakon toga nastavljamo sa župnim aktivnostima prema utvrđenom rasporedu.

Frama – Adventska akcija

Svima koji su sudjelovali u karitativnoj adventskoj akciji prikupljanja priloga za siromašne obitelji naše župe iskreno zahvaljujemo. Svojim priložima pokazali ste kršćansku velikodušnost i suosjećanje s onima koji su u potrebi. Hvala mjesnom bratstvu Frame Sveti Duh na organizaciji prikupljanja priloga i podjele paketa. Naši Framashi svima vama žele sretan Božić i blagoslovljenu Novu godinu.

Akcija mir i dobro

Novogodišnje vrijeme sa sobom nosi upotrebu raznih pirotehničkih sredstava. Policijska uprava zagrebačka provodi akciju kontroliranog korištenja pirotehnikе. Potičemo osobito roditelje da paze da trenutak neopreznosti ne dovede do tragičnih posljedica.

SRETAN BOŽIĆ!

Naša redovnička zajednica franjevac konventualaca želi čestit i blagoslovljen Božić svim župljanima i onima koji se okupljaju u crkvi i svetištu sv. Antuna. Sretan Božić želimo djeci, mladima, odraslim vjernicima, roditeljima, obiteljima, starijima, umirovljenicima, radnicima, nezaposlenima, osamljenima, učenicima i djelatnicima škola, bolničkom osoblju i bolesnicima, djelatnicima

MUP-a i MORH-a, korisnicima domova umirovljenika i onima koji o njima vode brigu, svim zajednicama koje djeluju u našoj župi, župnome pastoralnom i ekonomskom vijeću, vjeroučiteljima, katehistima, voditeljima i animatorima pojedinih zajednica, zborovima koji djeluju u župi, ministrantima, Frami i OFS-u, zaposlenima u Plivi, Pivovari i Francku i svim ostalima koji stanuju ili rade na području koje obuhvaća naša župa.

Na osobit način čestit Božić želimo onima koji bi rado ovih dana bili s nama dionici euharistijskih slavlja, ali shrvani bolešću i prikovani uz krevet, to nisu u mogućnosti.

Božić je obiteljski blagdan, pa svima želimo da rođenoga Sina Božjega primite u svoje obitelji i po njegovu blagoslovu donosite jedni drugima mir i ljubav.

Sljedeći broj Lista župe i svetišta izlazi 6. siječnja 2019.

KRŠTENJA:

15. prosinca 2018.

Mia GOJMERAC ODOBAŠIĆ

kći Luke Gojmerca i Morane Odobašić

Toma ŠAKORONJA

sin Matije i Ive r. Šimić

Viktor HEINRICH

Sin Petra i Marine r. Sikirić

16. prosinca 2018.

Petar ĆOSIĆ

sin Alberta i Andree r. Galić

VJENČANJA:

15. prosinca 2018.

Zdravko DŽEBA i Ivona JERKOVIĆ
